

बीडमध्ये हवाला रॅकेटला एसपींचा दणका

तथा वृत्तसेवा
बीड दि. २५ सप्टेंबर
बीड शहरात सुरु असलेल्या हवाला रॅकेटला बुधवारी पोलीस अधीक्षकांनी मोठा दणका दिला. बीड ग्रामीण आणि बीड शहरच्या पोलीसांनी संयुक्तरीत्या कारवाई करीत बीड शहरात तीन ठिकाणी छापे मारले असून हवालाची लाखो रुपयांची रोकड जप्त केली आहे. त्यासोबतच हवाला रॅकेटसाठी वापरले जाणारे यंत्रे, मोबाईल देखील जप्त

करण्यात आली आहेत. बीड जिल्ह्यात सुरु असलेल्या अवैध धंद्यांना सध्या पोलीसांनी लक्ष केले आहे. बीड शहरात हवाला रॅकेट कार्यरत असल्याचे लक्षात आल्यानंतर पोलीस अधीक्षकांच्या आदेशावरून बीड ग्रामीण आणि बीड शहर पोलीसांनी बुधवारी सायंकाळी संयुक्त कारवाई केली. बीड शहराच्या कबाडगल्ली, डीपी रोडवरील धूत हॉस्पिटलजवळ आणि आणखी एका ठिकाणी

पोलीसांनी कारवाई केली. यात तिन्ही ठिकाणाहून लाखो रुपये जप्त करण्यात आले आहेत. बीड ग्रामीण पोलीस ठाण्याचे बाळराजे दराडे, बीड शहरचे एपीआय राठोड, सिरसाट, मनोज परजणे, अरफाक सय्यद यांनी ही कारवाई केली आहे. आणखी देखील पोलीसांची कारवाई सुरुच असून निश्चित रकमेची मोजदाद सुरु आहे. नूतन पोलीस अधीक्षकांनी केलेल्या या कारवाईने अवैध धंद्यांच्याचे धाबे दणगले आहेत.

तथा वृत्तसेवा
बीड दि. २५ सप्टेंबर
जिजाऊ माँ साहेब मल्टीस्टेटच्या घोटाळ्यातील प्रमुख आरोपी असलेला बबन शिंदे याला अखेर बीड पोलीसांनी बेड्या ठोकल्या आहेत. उत्तर प्रदेशमधील मथुरा वृंदावन परिसरातून बबन शिंदेला अटक करण्यात आली आहे. जिजाऊ मल्टीस्टेट प्रकरणात गुन्हा दाखल झाल्यापासून बबन

शिंदे फरार होता. बीडमधील जिजाऊ माँ साहेब मल्टीस्टेट घोटाळा प्रकरणात बीड जिल्ह्यात ३ तर धाराशिव जिल्ह्यात २ गुन्हे दाखल आहेत. या प्रकरणातील मुख्य आरोपी असलेला बबन शिंदे मागील वर्षीच्या जुलै महिन्यापासून फरार होता. त्याच्या शोधात ठिकठिकाणी पोलीस पथके कार्यरत होती मात्र सातत्याने आपली ठिकाणे बदलत, सीमकार्ड बदलत तो राहत

होता. अखेर त्याच्या संदर्भाने गुप्त माहिती मिळाल्याने वृंदावन मथुरा परिसरात तो वेश बदलून राहत असल्याचे समोर आल्यानंतर आर्थिक गुन्हा शाखेच्या पथकाने सापळा रचला. पोलीस अधीक्षक अविनाश बारगळ, अप्पर पोलीस अधीक्षक सचिन पांडेकर यांच्या मार्गदर्शनात आर्थिक गुन्हा शाखेच्या पथकाने मोठ्या शिताफाने साधुच्या वेशात राहत असलेल्या बबन शिंदेला बेड्या ठोकल्या आहेत.



बीड शहरात बुधवारी दुपारी जोरदार पाऊस झाल्याने अनेक भागातील रस्त्यावर असे पाणी साचले होते नागरिकांना पाण्यातून वाहने चालवावी लागतात. (छाया कृष्णा शिंदे बीड)

आ.क्षीरसागरांनी घेतली जलसंधारण, जलसंपदा, जलजीवन व पाटबंधारे विभागाची बैठक प्रलंबित असलेली कामे तातडीने पूर्ण करण्याच्या सूचना



तथा वृत्तसेवा
बीड दि. २५ सप्टेंबर
बीड मतदारसंघात जलसंधारण, जलसंपदा, जलजीवन मिशन विभागाशी संबंधित कामांच्या बाबत आ.संदीप क्षीरसागर यांनी सदरील विभागांच्या अधिकाऱ्यांची बैठक घेऊन विविध सूचना दिल्या. तसेच फुलसांगवी येथील आंदोलनाच्या अनुषंगाने जिल्हा जलसंधारण अधिकारी व जायकवाडी पाटबंधारे विभागाचे कार्यकारी अभियंता यांना निर्देश दिले.

बीड मतदारसंघातील अनेक गावांमध्ये जलजीवन मिशन अंतर्गत कामे सुरु आहेत. परंतु ही कामे अनेक ठिकाणी प्रलंबित आहेत. तसेच मतदारसंघात जलसंधारण, जलसंपदा विभाग यांच्याशी संबंधित नागरिकांच्या काही

अडचणी आणि मागण्या होत्या याबाबत आ.संदीप क्षीरसागर यांनी मंगळवारी (दि. २४) रोजी बीडमध्ये शासकीय विश्रामगृह येथे जलसंधारण, जलसंपदा, पाटबंधारे विभाग, जलजीवन मिशन, ग्रामीण पाणीपुरवठा विभागाच्या अधिकाऱ्यांसमवेत बैठक घेतली. यावेळी नागरिकांच्या समस्यांचे अधिकार्यांना आवश्यक त्या सूचना दिल्या. यासोबतच बीड मतदारसंघ क्षेत्रात शिरूर-कासार तालुक्यातील फुलसांगवी व इतर गावातील

ग्रामस्थांचे काही दिवसांपूर्वी जलसंधारण विभागाशी संबंधित कामांच्या अनुषंगाने आंदोलन सुरु होते. या आंदोलनातील मागण्या मार्गी लावण्यासाठी आ.क्षीरसागर यांनी जिल्हा जलसंधारण अधिकारी व जायकवाडी पाटबंधारे प्रकल्प कार्यकारी अभियंता तसेच पाटबंधारे विभागाचे अधिकारी यांना सूचना दिल्या. या बैठकीसाठी संबंधित विभागाचे वरिष्ठ अधिकारी व संबंधित नागरिक, शेतकरी बांधव उपस्थित होते.

बीडचे कर्तव्यदक्ष पोलीस अधिकारी अविनाश बारगळ यांना वाढदिवसाच्या तरुणभारतकडून शुभेच्छा देताना तरुण भारतचे जिल्हा प्रतिनिधी जगन्नाथ देशमुख

भगवान परशुराम महामंडळ स्थापनेच्या निर्णयाचे फटाक्यांची आतिषबाजी करत पेशवा प्रतिष्ठान तर्फे स्वागत



तथा वृत्तसेवा
अंबाजोगाई दि. २५ सप्टेंबर
ब्राह्मण समाजासाठी राज्य सरकारने अखेर भगवान परशुराम आर्थिक विकास महामंडळ मंजूर केल्याबद्दल अंबाजोगाई येथील स्वा. सावरकर चौकात मोठ्या प्रमाणात आतषबाजी करून जळोप साजरा करण्यात आला. यावेळी घोषणांनी परिसर दणाणून गेला. सुरुवातीला स्वा. सावरकर यांना अभिवादन करण्यात आले यावेळी पेशवा प्रतिष्ठानचे राहुल कुलकर्णी,

डॉ महेश अकोलकर, डॉ संकेत तोरंबेकर, श्रीकांत जोशी, केदार दामोशान, पार्थ कुलकर्णी, दीपक कुलकर्णी, ड वैजनाथ वांजरेखेडे, विशाल जहागीरदार, उप जिल्हाप्रमुख गजानन मुडेगावकर, शिवसेना नेते शिवाजी दादा कुलकर्णी, दीनदयाल बँकेचे संचालक मकरंद कुलकर्णी, दुर्गादास दामोषण, शरद देशपांडे, पदाकर सेलमोकर, विवेक बालेकर, अभय जोशी, निलेश जोशी, श्रीपाद देशमुख, माऊली केंद्रेवाडीकर, पंडित विठेकर, श्री महाजन, प्रदीप

नांदगावकर, श्री बाभुळगावकर, मंदार काटे यांच्यासह ब्रह्मवृंदाची उपस्थिती होती. यावेळेस राहुल कुलकर्णी यांनी युती सरकारचे मुख्यत्वे करून मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे, उप मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस, उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांचे आभार मानले. तसेच महामंडळ व्हावे यासाठी दोनदा आमरण उपोषणाला बसलेले ब्राह्मण योद्धा दीपक रणनरे व बाजीराव धर्माधिकारी यांनी हे महामंडळ स्थापन करण्यासाठी केलेल्या सहकार्याबद्दल ऋण व्यक्त केले.

संस्थेतील प्राध्यापकांचा विद्यार्थ्यांशी सुसंवाद निर्माण व्हावा- डॉ. राहुल खडके

आदित्य पॉलीटेक्निकमध्ये विद्यार्थ्यांचा कार्यपरिचय उपक्रम, पालक मेळावा उरसाहात
तथा वृत्तसेवा
बीड दि. २५ सप्टेंबर
संस्थेतील प्राध्यापकांचा विद्यार्थ्यांशी सुसंवाद निर्माण होणे गरजेचे आहे. त्यांना शैक्षणिक वातावरणाशी जुळवून घेता यावे व तंत्रनिकेतनाचे शिक्षण घेत असतानाच विद्यार्थ्यांचा सर्वांगीण विकास कसा होईल या साठीच संस्था संदेव प्रयत्नशील असते. संस्था तसेच महाविद्यालयात विद्यार्थ्यांच्या सर्वांगीण विकासासाठी आदित्य संस्थेत नेहमीच विविध उपक्रम राबवले जातात. या उपक्रमातून विद्यार्थ्यांचा सर्वांगीण विकास होतो. असे प्रतिपादन प्राचार्य डॉ. राहुल खडके यांनी केले.

शहरातील आदित्य शिक्षण संस्थेत विद्यार्थ्यांचा सर्वांगीण विकास व्हावा याकरिता आदित्य शिक्षण संस्थेचे मुख्य प्रवर्तक सुभाषचंद्रजी सारडा, वसंतराव नाईक कृषी विद्यापीठ परभणी च्या कार्यकारी सदस्या तथा आदित्य शिक्षण संस्थेच्या संचालिका डॉ. अदिती सारडा, संचालक डॉ. आदित्य सारडा यांच्या मार्गदर्शनाखाली आदित्य पॉलीटेक्निक मध्ये प्रथम वर्षीय विद्यार्थ्यांसाठी कार्यपरिचय उपक्रम व विद्यार्थी, पालक स्वागत मेळावा मेळावा आयोजित करण्यात आला होता. यावेळी विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन करताना डॉ. राहुल खडके बोलत होते.

विविध शाखा, त्यांचे परस्परशी असलेले संबंध, व्यक्तिमत्त्व विकास, संगणकीय सुविधा, त्यांचे महत्त्व, विविध अभ्यासक्रम, पदविका अभ्यासक्रम पूर्ण झाल्यानंतरच्या करिअर संधी, अशा अनेक विषयांवर प्रथम वर्षीय प्राध्यापक प्राध्यापिका यांनी विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन केले. या कार्यक्रमास विद्यार्थी तसेच पालक मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. कार्यक्रमाला अध्यक्ष म्हणून महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. राहुल खडके उपस्थित होते. विभागप्रमुख प्रा. दुधाळ, प्रा. जाधव डी. एम. यांची प्रमुख उपस्थिती होती. कार्यक्रम यशस्वीतेसाठी प्रथम वर्ष कोर्स कॉर्डिनेटर प्रा. तेजस्विनी आरडे, प्रा. गजानन खालापुर्णीकर, प्रा. आकांक्षा तवासे, प्रा. अशोक मुंडे, प्रा. मयुरी गोंटे, प्रा. दुर्गे यांनी मेहनत घेतली.

सिओ अंधारे मॅडम बीड शहरामधील साफसफाईकडे जातीने लक्ष द्या- नवनाथ शिराळे

तथा वृत्तसेवा
बीड दि. २५ सप्टेंबर
दोन दिवसांपासून बीड शहरामध्ये वरुनराजा बरसत असून, मुसळधार पावसामुळे बीड शहराला तलावाचे स्वरूप आले आहे. याकडे गांधीयनि लक्ष देऊन, स्वच्छता मोहीम राबवावी. असे आवाहन नवनाथ शिराळे पाटील यांनी केले आहे.
याबाबत सविस्तर

माहिती अशी की गेली दोन दिवसांपासून बीड शहरामध्ये प्रचंड मुसळधार पाऊस बरसला असून, शहरातील व उप नगरातील नाल्या गटारे तुंबल्यामुळे बऱ्याच ठिकाणी रस्ते बंद झाले असून, दुकाने, हॉटेल, घर इत्यादीमध्ये पाणी शिरले आहे. याकरिता अंधारे मॅडम आपण बीड नगरपरिषदेच्या मुख्याधिकारी आहात, शहरातील सर्व सामान्य व्यापारी यांचा व्यवसाय डबडवाईस आला आहे. अस्वच्छतेमुळे रोगांसाठी वाढण्याची शक्यता आहे. डास निर्मूलन करिता शहरात धूर फवारणी

करावी. तसेच शहरामध्ये अंधाराचे साम्राज्य असून, पथदिवे बसवण्यासाठी जातीने लक्ष द्यावे. सर्व व्यापारी मंडळी बीड नगरपालिकेकडे इमाने इतबारे व्याजासह घर पट्टी, नळ पट्टी इत्यादी टॅक्स भरत आहेत. याबत अंधारे मॅडम बीड शहरात फेर फटका मारून संबंधितांना आदेश देऊन, नाले, गटारे साफसफाई मोहीम राबवावी, अन्यथा सर्व सामान्य नागरिकांसह व्यापारी मंडळी रस्त्यावर उतरतील याची आपण गांधीयनि दखल घ्यावी. असे आवाहन भाजपा जेष्ठ नेते तथा माजी नगर परिषद सभापती नवनाथ शिराळे पाटील यांनी केले आहे.

जुनी पेन्शन, कंत्राटी शिक्षक भरतीचा निर्णय रद्द करण्याची मागणी

डोंगरगाव पूल येथे मराठा तरुणांचे जलसमाधी आंदोलन

विविध मागण्यांसाठी २६५४ शिक्षक सामुहीक रजेवर



तथा वृत्तसेवा

हिंगोली, २५ सप्टेंबर

विद्यार्थी व शिक्षक यांचेवरील संचालनात्ता बाबतचा दि. १५ मार्च २०२४ चा शासन निर्णय रद्द करावा, कंत्राटी शिक्षक भरती रद्द करावी, जुनी पेन्शन योजना लागू करावी यासह इतर मागण्यांसाठी शिक्षक संघटनांच्यावतीने भर पावसात बुधवार दि. २५ सप्टेंबर रोजी भव्य मोर्चा काढण्यात आला. यावेळी शिष्टमंडळाने जिल्हाधिकारी अभिनव गोयल यांच्यामार्फत शासनाला

निवेदन सादर केले आहे. २६५४ शिक्षक सामुहीक रजेवर जाणार आहेत.

येथील जिल्हा परिषदेच्या मैदानावरून शिक्षकांनी विविध मागण्यांसाठी भव्य मोर्चा काढला. या मोर्चात सर्व शिक्षक संघटनांनी सहभाग घेतला होता. शहरातील प्रमुख मार्गावरून हा मोर्चा जिल्हाधिकारी कार्यालयावर धडकला. यावेळी शासन विद्यार्थी आणि शिक्षक यांच्यावर अन्याय करणारे निर्णय घेत असून यामुळे शिक्षण व्यवस्था कोलमडणार आहे. शिक्षण हक्क

कायदा २००९ मधील तरतुदीस विसंगत १५ मार्च २०२४, ५ सप्टेंबर २०२४ च्या शासन निर्णयाने स्थानिक स्वराज्य संस्थांच्या प्राथमिक शाळांचे अस्तित्त्व संपणार आहे. यावेळी शिक्षकांनी जोरदार घोषणाबाजी करीत वरील शासन निर्णय रद्द करावा अशी मागणी केली. तसेच आधारकार्ड आधारित शिक्षक पद निर्धारण धोरण रद्द करावे, सातव्या वेंतन आयोगातील पदवीधर शिक्षकांच्या व सन २००४ नंतर सेवेत रूजू झालेल्या

शिक्षकांना वरिष्ठ वेतनश्रेणी धारक शिक्षकांच्या वेतन त्रुटीचा विषय मार्गी लावावा, जुनी पेन्शन योजना लागू करावी, विद्यार्थ्यांना मोफत गणवेशाचे वाटप करावे, शैक्षणिक-अशैक्षणिक कामाच्या शासन निर्णयात शिक्षक संघटनांसह चर्चा करून दुरुस्ती करावी, जि प शिक्षकांना मुख्यालयी निवासाली सक्ती रद्द करावी, राज्यातील शिक्षकांना १०-२०-३० सेवांतर्गत आरव-सीत प्रगती योजना लागू करावी, सर्व पदवीधर शिक्षकांना सरसकट पदवीधर वेतनश्रेणी लागू करावी, शालेय पोषण आहार योजना स्वतंत्र यंत्रणेकडे सोपव-वावी, समान काम समान वेतन या धर्तीवर विषय शिक्षकांना सरसकट पदवीधर शिक्षकांची वेतनश्रेणी लागू करावी आदी मागण्यांचा समावेश आहे. या आंदोलनात विविध शिक्षक संघटनांचे पदाधिकारी तसेच शिक्षक, शिक्षिका सहभागी झाले होते. यावेळी शिक्षकांच्या शिष्टमंडळाने जिल्हाधिकारी अभिनव गोयल यांना मागण्यांचे निवेदन सादर केले.



तथा वृत्तसेवा

हिंगोली, २५ सप्टेंबर

मराठा आंदोलक मनोज जरांगे यांच्या आमरण उपोषणाला पाठींबा आणि मराठा समाजाला ओबीसीतून आरक्षण द्यावे या मागणीसाठी कळमनुरी तालुक्यातील डोंगरगाव पूल येथील कयाधू नदीच्या पात्रात मराठा तरुणांनी बुधवार दि. २५ सप्टेंबर रोजी जलसमाधी आंदोलन करीत एक मराठा लाख मराठा अशा घोषणा दिल्या. अंतरवाली सराटी येथे मराठा समाजाला ओबीसीतून आरक्षण द्यावे यासह इतर मागण्यांसाठी मराठा आंदोलक मनोज जरांगे यांनी आमरण उपोषण सुरू केले आहे. त्यांच्या आंदोलनाचा आज नववा दिवस असून त्यांची प्रकृती ढासळत असून नही शासन आंदोलनाची दखल घेत नसल्यामुळे मराठा समाजामध्ये तीव्र असंतोष निर्माण झाला आहे. त्यांच्या आंदोलनास हिंगोली जिल्हातून पाठींबा मिळत असून हिंगोली येथे आमरण उपोषण, येथेहवेगाव सोळंके, हड्डा, औंढा नागनाथ येथे उपोषण तसेच दि. २४ रोजी वसमत बंद करण्यात

आले आहे.

कळमनुरी तालुक्यातील डोंगरगाव पूल येथील कयाधू नदीच्या पाण्यात परिसरातील मराठा तरुणांनी जलसमाधी आंदोलन केले आहे. यामध्ये डोंगरगाव पूल, येथेहवेगाव, साळवा, आखाडा बाळापूर, कामठा, येलकी, बेलहर, जरोडा, कोळी हद्दागाव, डोंगरकडा येथील तरुणांचा समावेश आहे. मराठा समाजाला आरक्षण देण्यासाठी या तरुणांनी प्रचंड घोषणाबाजी करीत पाण्यात जलसमाधीसाठी उतरले. घटनास्थळी पोलिस निरीक्षक विष्णुकांत गुठ्टे, सपोनि ज्ञानेश्वर बसवंते, जमादार शिवाजी पवार, मधुकर नागरे, नागोराव बाभळे यांच्यासह मोठा पोलिस बंदोबस्त तैनात करण्यात आला होता. दुपारपर्यंत आंदोलन सुरूच होते. अनुचीत प्रकार घडू नये यासाठी तरुणांना बाहेर काढण्यासाठी पोहणाच्या व्यक्तींना परिसरात तैनात करण्यात आले आहे. या आंदोलनात गोविंद देशमुख, आदीनाथ करंडे, शिवराम करंडे, कृष्णकेश पतंगे, माधव काळे, नथु तावडे, संतोष काकडे, विठ्ठल भागवत, शंकर गावंडे आदींचा सहभाग होता.

उपप्रादेशिक परिवहन कर्मचाऱ्यांचा बेमुदत संप सुरू

तथा वृत्तसेवा

हिंगोली, २५ सप्टेंबर

उपप्रादेशिक परिवहन कार्यालयाच्या कामकाजामध्ये सुसुत्रता यावी यासाठी परिवहन आयुक्त कार्यालयाने गठीत केलेल्या कळसकर समितीचा अहवाल दोन वर्षापूर्वीच प्रशासनास सादर केलेला आहे. त्या अहवालाची अंमलबजावणी अद्याप न झाल्याने कर्मचाऱ्यांना नाहक त्रास सहन करावा लागत आहे. प्रलंबीत मागण्या तत्काळ मंजूर करून अंमलबजावणी करावी या मागणीसाठी उपप्रादेशिक परिवहन कार्यालयातील कर्मचाऱ्यांनी दि. २५ सप्टेंबरपासून बेमुदत संप पुकारला आहे.



येथील उपप्रादेशिक कार्यालयातील कर्मचाऱ्यांनी बुधवार दि. २५ सप्टेंबरपासून बेमुदत संप पुकारल्यामुळे कामकाजावर परिणाम झाला आहे. प्रलंबीत मागण्यांमध्ये प्रशासकीय स्तरावरील विविध पदांचे सेवा प्रवेश नियम गेल्या दोन वर्षांपासून मंत्रालयात निर्णयाविना पडून आहेत. परिवहन प्रशासनाकडून याबाबत कोणतीही उचित

कार्यवाही होत नसल्यामुळे सदरचे सेवा प्रवेश नियम प्रलंबीत राहिले आहेत. मंजूर आकृतीबंधानुसार निरसित झालेल्या पदांवरील कार्यरत असणाऱ्या कर्मचाऱ्यांना अनाकलनीयरीत्या विभागीय परिक्षेचे बंधन घालण्यात येत आहे. विभागीय परिक्षेबाबत प्रशासनाचे कर्मचाऱ्यांवर अन्याय केला आहे. बदल्यांसाठी पात्र असलेल्या मुंबई विभागातील कर्मचाऱ्यांच्या बदल्या होत नाहीत किंवा त्यांच्या कार्यभारात बदल होत नाहीत याबाबत मुंबई विभागातील कर्मचाऱ्यांची कमालीची नाराजी आहे. सदररील प्रलंबीत मागण्यांबाबत प्रशासनाचे उदासीन धोरण असल्याने मोटार वाहन विभागातील कर्मचाऱ्यांच्या सेवाविषयक रास्त बाबींना मोठे आव्हान निर्माण झाले आहे. सदररील मागण्या तत्काळ मान्य कराव्यात अशी मागणी मोटार वाहन विभाग कर्मचारी संघटनेच्यावतीने करण्यात आली आहे.



हिंगोली - स्वच्छता ही सेवा अंतर्गत नगर पालिकेमार्फत रांगोळी स्पॅन्चे आयोजन करण्यात आले होते. रांगोळीची पाहणी करताना मुख्याधिकारी अरविंद मुंडे, शाम माळवटकर, बाळू बांगर आदी. छाया- विजय गुंडेकर

लॅपटॉप खरेदीच्या अर्थसहाय्यासाठी पात्र लाभार्थ्यांनी प्रस्ताव सादर करावेत

तथा वृत्तसेवा

हिंगोली २५ सप्टेंबर

जिल्हा परिषद सेस योजना सन २०२४-२५ मधून २० टक्के म गासवर्गीय कल्याण निधी अंतर्गत ग्रामीण भागातील मागासवर्गीय विद्यार्थ्यांना लॅपटॉप खरेदीसाठी अर्थसहाय्य लुभविण्यासाठी तालुकास्तरावरून प्राप्त झालेल्या अर्जांमधून अंतिम पात्र ठरलेल्या १२३ लाभार्थ्यांच्या निवडीस जिल्हा परिषदेच्या समाज कल्याण

निवड समितीने म न्याता दिली आहे. निवड झालेल्या लाभार्थ्यांची यादी पंचायत समिती व जिल्हा परिषदेच्या नोटीस बोर्डावर लावण्यात आली आहे. निवड झालेल्या लाभार्थ्यांनी सर्व प्रथम लॅपटॉप खरेदी करून खरेदीच्या जीएसटी पावतीसह अनुदान मागणीचा प्रस्ताव जिल्हा समाज कल्याण अधिकारी, जिल्हा परिषद यांच्याकडे सादर केल्यानंतर अनुदानाची रक्कम ३० हजार रुपये

लाभार्थ्यांच्या बँक खात्यावर वर्ग करण्यात येणार आहे. त्यामुळे निवड यादीतील लाभार्थ्यांनी सर्वप्रथम स्वखर्चाने लॅपटॉप खरेदी करून अनुदान मागणीचा प्रस्ताव सादर करावेत, असे आवाहन मुख्य कार्यकारी अधिकारी नेहा भोसले, अतिरिक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी अनूप शेंगुलवार, प्रकल्प संचालक नामदेव केंद्रे, जिल्हा समाज कल्याण अधिकारी राजू एडके यांनी केले आहे.



हिंगोली - शहरातील छत्रपती शिवाजी महाराज चौकात दोन दुचाकीची समोरसमोर धडक झाल्यानंतर याठिकाणी वाहतुकीची कोंडी झाली होती. छाया- विजय गुंडेकर

संक्षिप्त वृत्त

कोनाथा शाळेत शालेय साहित्याचे वाटप



वसमत- तालुक्यातील कोनाथा येथील जिल्हा परिषद शाळा समितीचे उपाध्यक्ष मिलिंद मस्के यांनी त्यांच्या वाढदिवसानिमित्त मुला मुलींना वही व पेन वाटप करून वाढदिवस साजरा केला. शिक्षकांच्यावतीने मस्के यांचे आभार मानले. या कार्यक्रमातील शाळा समिती अध्यक्ष दत्तराव शिंदे, उपाध्यक्ष मिलिंद मस्के, सरपंच राजरत्न कुंटे, काँग्रेस जिल्हा उपाध्यक्ष संजय खंदारे व शाळेतील शिक्षकवृंद उपस्थित होते. यावेळी बोलतांना मस्के म्हणाले की, जिल्हा परिषद शाळेत गोरगरीबांचे, शेतकऱ्यांची मुले शिक्षण घेत असतात. हारतुरे, बॅनर्स यांच्यामध्ये पैसा खर्च न करता अशाप्रकारची मदत केल्यास शाळेतील विद्यार्थ्यांच्या शिक्षणात मदत होईल.

महाडीबीटी पोर्टलवर शिष्यवृत्ती अर्जांची अंतिम मुदत वाढविण्याची अभाविपची मागणी

हिंगोली- २०२३-२४ या शैक्षणिक वर्षासाठी महाडीबीटी वेबसाइटवर शिष्यवृत्ती अर्ज प्रक्रिया बंद करण्यात आली आहे. या संदर्भात अनेक विद्यार्थ्यांनी समाजकल्याण विभाग, इतर मागास व बहुजन कल्याण विभाग, उच्च व तंत्र शिक्षण विभागाशी संपर्क करून समस्या निर्दर्शनास आणून दिलेली आहे. परंतु कुठल्याही प्रकारची कार्यवाही न केल्यामुळे अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद, देवगिरी प्रदेशाच्या वतीने महाराष्ट्र राज्याचे मुख्यमंत्री श्री. एकनाथ शिंदे यांना निवेदन देऊन शिष्यवृत्ती अर्ज भरण्यास मुदत वाढ देण्याची मागणी केली आहे. प्रदेश मंत्री कु. वैभव दिवरे म्हणाल्या की, महाराष्ट्रातील हजारो विद्यार्थी विद्यापीठाचे निकाल वेळेवर न लागणे व प्रवेश प्रक्रियेस विलंब झाल्यामुळे शिष्यवृत्ती अर्जांच्या अंतिम तारखेच्या मुदतीत फॉर्म भरू शकले नाहीत. यामुळे अनेक विद्यार्थी शिष्यवृत्तीच्या लाभालापासून वंचित राहत आहेत. त्यामुळे शासनाने तत्काळ शिष्यवृत्ती अर्ज भरण्यास मुदत वाढ द्यावी अन्यथा विद्यार्थी परिषद तीव्र स्वरूपाचे आंदोलन करेल.

पोलिसांची २१ वाहन चालकांविरुद्ध कार्यवाही हिंगोली- अवैध वाहतूक करणारे तसेच वाहतुकीच्या नियमांचे उल्लंघन करणाऱ्या २१ वाहनचालकांविरुद्ध पोलिस विभागाने कार्यवाही करीत त्यांच्याकडून १३ हजार १०० रुपयांचा दंड वसूल केला आहे तसेच अवैध दारू विक्री करणाऱ्या दोन ठिकाणी पोलिसांनी छापा मारून आरोपीताकडून १७०० रुपयांची मुद्दामाल जप्त केला आहे.

समाज कल्याणच्या योजनांचा लाभ देण्याचे आमिष दाखवून फसवणूक

तथा वृत्तसेवा

हिंगोली, २५ सप्टेंबर

जिल्हा परिषद समाज कल्याण विभागातील शिलाई मशीन, पिटाची गिरणी या योजनांचा लाभ मिळवून देण्याचे आमिष दाखवून भामटेगिरी करण्याचे प्रकार सुरू असून त्यापासून नागरिकांनी सतर्क रहावे असे आवाहन समाज कल्याण अधिकारी राजू एडके यांनी केले आहे.

हिंगोली जिल्हा परिषदेच्या समाज कल्याण विभागाकडून विविध योजना राबवल्या जा-तात. मागासवर्गीय व दिव्यांगांसाठी असलेल्या योजनांचा समावेश असून त्यामध्ये वैयक्तिक लाभान्विता योजनांचा समावेश आहे. या योजनांसाठी लाभार्थ्यांकडून अर्ज प्राप्त करून घेत त्यातून पात्र लाभार्थ्यांची निवड करून त्यांना योजनांचा लाभ दिल्या जातो. मात्र मागील काही दिवसांत समाज कल्याण विभागाकडून शिलाई मशीन व पिटाची गिरणी या योजनांचा लाभ देण्याचे आमिष दाखवत भामटेगिरी केली जात

आहे. गावपातळीवर महिलांशी भ्रमणध्वनीवरून संपर्क साधून त्यांच्याकडून योजनेच्या लाभासाठी पैसे मागितले जात आहेत. यामध्ये महिलांना ऑनलाईन पैसे पाठविण्याचे कळविले जात असून पैसे मिळाल्यानंतर लगेचच योजनांचा लाभ दिला जाईल असे सांगितले जात आहे. या संदर्भात काही महिलांकडून समाज कल्याण विभागाकडे विचारणा झाल्यानंतर या प्रकारचा भांडाफोड झाला आहे.

दरम्यान, जिल्हा परिषदेच्या समाज कल्याण विभागाकडून अशा प्रकारच्या शासकीय योजना राबवल्या जात नाहीत. त्यामुळे ग्रामीण भागातील महिलांनी भ्रमणध्वनीवरून संपर्क साधणाऱ्यांसोबत कुठल्याही प्रकारचा पैशाचा व्यवहार करू नये तसेच त्यांना प्रतिसाद देऊ नये. कोणत्याही प्रकारच्या योजनांची माहिती हवी असल्यास लाभार्थ्यांनी थेट जिल्हा परिषद समाज कल्याण विभागाशी संपर्क साधवा असे आवाहन समाज कल्याण अधिकारी राजू एडके यांनी केले आहे.

सांदीपनीच्या दोन विद्यार्थीनींची ऑर्चरीविद्येत राज्यस्तरावर निवड



तथा वृत्तसेवा

हिंगोली, २५ सप्टेंबर

क्रीडा व युवक सेवा संचालनालय महाराष्ट्र राज्य पुणे-१, जिल्हा क्रीडा परिषद, व जिल्हा क्रीडा अधिकारी कार्यालय नांदेड, व नांदेड जिल्हा आर्चरी क्रीडा स्पर्धे मध्ये स्थानिक संदिपानी पब्लिक स्कुल सुनील नगर, तरोडा बु. नांदेड येथील व्योमगट १७ वर्ष मुली मध्ये कु.

विशाखा राजीव चव्हाण आणि कु.दिशा उमाकांत हडोळतिकर यांनी आर्चरी (रिकव्हर राउंड) क्रीडा स्पर्धेमध्ये प्रथम क्रमांकाचे सुवर्णपदक पटकाविले असून त्याची राज्यस्तरीय आर्चरी क्रीडा स्पर्धेसाठी निवड झालेली आहे. या निवडीबद्दल शाळेचे संचालक सुनील राठोड, सहसंचालक म.कुल राठोड, विपुल राठोड, सी.म. हेड्वरी राठोड, सौ.रेश्मा विपुल राठोड, प्राचार्या श्रीमती क्रांती कुलकर्णी, उपमुख्याध्यिका सी. हरप्रती कौर, प्रशासक मेकाले, क्रीडा शिक्षक व मार्गदर्शक भाऊराव राठोड, शाळेतील सर्व शिक्षक वंद व शिक्षकेतर कर्मचारी यांनी अभिनंदन केले आहे.

हिंगोलीतील सकल मराठा समाजाचे आमरण उपोषण स्थगीत

तथा वृत्तसेवा

हिंगोली, २५ सप्टेंबर

मराठा आंदोलक मनोज जरांगे यांना पाठींबा देण्यासाठी तसेच मराठा समाजाला ओबीसीतून आरक्षण देण्याच्या मागणीसाठी सकल मराठा समाजाच्यावतीने मागील चार दिवसांपासून आमरण उपोषण सुरू होते. उपविभागीय अधिकारी समाधान घुटकुडे यांच्या मध्यस्थीनंतर उपोषण तूर्त स्थगीत करण्यात आले. यावेळी उपोषणार्थींना ज्युस पाजवून उपोषण सोडण्यात आले.

येथील छत्रपती शिवाजी महाराज पूतळा परिसरात मराठा आंदोलक मनोज जरांगे यांना पाठींबा देण्यासाठी सकल मराठा समाजाचे आंदोलक बालाजी वानखेडे, खंबकराव लोंढे, रमेश जाधव,

परमेश्वर तांबिले, ज्ञानेश्वर जगतापयांनी आमरण उपोषण सुरू केले होते. या आंदोलनाची दखल घेत प्रशासनाच्यावतीने उपविभागीय अधिकारी समाधान घुटकुडे, तहसीलदार श्रीकांत भुजबळ यांनी आंदोलकांशी चर्चा करून उपोषण सोडण्याची विनंती केली. या विनंतीला मान देत उपोषण तूर्त मागे घेण्यात आले आहे. यावेळी पोलिस निरीक्षक नरेंद्र पाडळकर, मनोज आखरे, विनायक भिसे यांची प्रमुख उपस्थिती होती.



